

43岁女士狂追600米摁倒抢匪

21岁小伙:早知道她这么能跑,哪敢抢她的包呀

时间:前晚10点多
地点:中央路公交车站

“我没想到她这么能跑!要是早知道她这么厉害,哪敢抢她的包呀!”前晚10点多,一个21岁的小伙子被43岁的蒋女士狂追600米后,一把摁倒在地。面对围观者的指责,小伙子无奈地表示,实在没想到自己竟然跑不过一名中年女子。抢包小伙的这番话,让众人哭笑不得。

抢包后“贼喊捉贼”

当晚10点多,中央路一带下着大雨,路人稀少。43岁的蒋女士来到中央路时代超市对面的公交车站,准备乘8路车回家。她手里提着一个女

式小坤包,包里除了300元现金外,还有手机等物品。当她等车时,突然从身旁闪过一个人影,蒋女士只感觉自己手里一松,等她反应过来时,手里的坤包已经不见了!她抬头一看,坤包已经被一个小伙子抢在手里,小伙子迅速横穿马路逃窜。

“抢劫呀!”蒋女士大声喊起来,她顾不上害怕,抬脚便追。当时蒋女士身穿运动裤,脚穿旅游鞋,虽然身高只有1.6米左右,但跑起来速度一点也不慢。抢包的小伙子扭头看到蒋女士追了上来,加快了速度,但蒋女士紧追不舍,两人间的距离只有20多米。

就这样,两人在雨中一前一后地跑,蒋女士边跑边呼

救。可笑的是,跑在前面的小伙子竟然也贼喊捉贼地喊起来:“抢劫啦!”路上行人本来就不多,加上两人跑得快,路人根本弄不清到底出了什么事,只能眼睁睁地看着两人往前跑。

狂追600米一把摁倒

20米、10米、5米……蒋女士与前方小伙子的距离越来越远,当小伙子跑到中央门南站附近时,终于被蒋女士追上了,她扑上去一把将小伙子按倒在地。这里距蒋女士刚刚等车的位置已经有600米左右,蒋女士顾不上自己的衣服被打湿,双手死死抓住抢包的小伙子。

虽然小伙子身高一米七

左右,但也许是被蒋女士的气势震住了,竟没有一丝反抗。此时有路人围了上来,看到围观者,小伙子更不敢跑,低下头蹲在地上。蒋女士夺过自己的包,立即报了警。

蒋女士自豪地告诉大家,她今年已经43岁了,“别看我年纪大了,可我体育一直很好,上学的时候就经常参加体育比赛,现在也经常锻炼,一般的年轻人还真跑不过我。”被抓住的小伙子低头嘟囔:“没想到她这么厉害!”

看到警察后才感到后怕

很快,警察便赶到现场,经查,抢包的小伙子陈某是安徽天长人,今年21岁,在南京一家工地打工。当晚,他喝了

酒,看到蒋女士独自一人站在路边,头脑一热便干了傻事。有围观者不禁佩服起蒋女士:“一个女同志,比小伙子大了22岁,一个人就把这么一个年轻力壮的小伙子制服了,真不简单!”

蒋女士这时反倒有点后怕了:“当时我看到自己的包被抢,一下子急了,根本没顾得上害怕。”

民警表扬了蒋女士的精神后,同时也指出她应更加注意安全,最好借助警方或众人的力量一起制服不法分子,以免伤及自身。

最后,警察将陈某带往派出所作进一步处理。

本报记者 顾元森
(于先生爆料奖100元)

小伙撑场子 被人打瞎眼

快报讯(通讯员 周朝阳 记者 李梦雅)两个小伙子同在一个游戏厅里打游戏,因为一个人叫喊的声音太大,引来另一个人的不满,双方发生争吵,并各自喊人来撑场子。18岁的郭亮就是其中一个被喊来帮忙的弟兄,当他拿着木棍出现时,对方一拥而上,混乱中,他的眼睛被打瞎。

打瞎郭亮的人叫吴冰,早在2002年时,就因涉嫌寻衅滋事罪被判处有期徒刑六个月。2004年9月的一个晚上,吴冰在一家游戏厅里打游戏,因为手气不好,一晚下来,已经输了不少钱。正当他郁闷的时候,在他旁边玩的一个小伙子大喊大叫,“你别吵,是不是想找死?”吴冰大骂。对方也不甘示弱,两个人很快争吵起来。

吴冰马上打电话给朋友,叫他们来帮忙,而对方也叫来了郭亮。十几分钟后,当郭亮和朋友们会合时,吴冰他们早已拿着钢管等在那了。“冲啊!”吴冰一声令下,将两个人团团包围住,随后朝他们一顿狂揍,朋友侥幸跑掉了,而郭亮却没能逃出来。经医院抢救后,虽然脱离了生命危险,但郭亮左眼睛却彻底瞎了。

自从那晚打架过后,吴冰逃出南京。今年初,他偷偷潜回南京时,被警方抓获。近日,吴冰以涉嫌故意伤害罪正在被雨花台区检察院审查起诉中。(文中人物系化名)

主人打架 狗来帮忙

快报讯(通讯员 溧海 维力 记者 吴杰)当刘某将常某按倒在地时,刘某养的两条狗也“挺身而出”,对着常某腿上猛咬两口。常某为此花去近千元医疗费,诉至法院要求刘某赔偿。

常某和刘某是邻居,去年7月的一天下午,常某回家时路过刘某家门口,这时常某家的狗迎了上来,常某不小心被狗咬了一下。为此,常某对着狗骂了一声。两家人素有矛盾,刘某在家听到骂声后,以为是常某在骂自己,就回骂常某。常某觉得冤枉,忍不住与刘某对骂起来。

误会越闹越大,两人的争吵也越来越激烈。刘某从家里冲出来,与常某扭打在一起。刘某将常某按倒在地,挥舞着双手,将常某的面部抓伤。这时,刘某家的两条狗也加入了战斗,它们对着常某的腿部一阵撕咬。

溧水县法院认为,饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担民事责任。而在本案中,常某在事件发生的起因上有一定过错,所以酌情减轻刘某20%的赔偿责任。最后法院判决刘某赔偿常某损失950元。

“守门员”又被撞伤

大货车刮断限高护栏,两司机侥幸逃生



限高护栏正砸在车身上

时间:昨天下午1点左右
地点:中央门铁路桥附近

昨天下午1点左右,一辆运送铁路集装箱的大货车行驶到中央门铁路桥附近时,由于集装箱超高,不小心刮断铁路桥下面的限高护栏。两吨多重的护栏掉下砸扁货车驾驶室,两货车司机有惊无险,逃过一劫。事故造成附近路段交通受阻两个多小时。

货车驾驶室被砸扁

在事故现场,一辆南京牌照的蓝色集装箱车停在中央门铁路桥桥梁南面,驾驶室被限高护栏砸中,严重变形。从断面处可以看出,限高护栏是由两根直径20多厘米的钢管焊接而成,上面刷有黄黑相间的警示条纹,并标有限高3.8米的标志。

路过附近的周先生目睹了事故发生的全过程。他说,大货车当时由南向北行驶到铁路桥附近,车头过去了,但集装箱刮到了护栏,司机立即刹车,但护栏还是掉了下来。“当时一声巨响,护栏砸到驾驶室顶上,车窗玻璃破碎。”周先生说,幸运的是,两司机并未受伤。在路人的帮助下,他们从车窗爬了出来。

事故发生后,由南向北的两股车道被大货车完全占据,附近路段交通受到严重影响,车辆排起数百米长龙。

不久,交警立即赶到现场疏导,并协助铁路方面清理事故现场。

担心的事果然发生

货车司机袁师傅说,他经常开车经过这个铁路桥,知道这里限高3.8米。这次开到这里时,他发现车厢有点高,担心过不去,还特地打了电话给老板。老板说:“没问题,能过,以前的集装箱都是从铁路桥下面过的。”

听老板说没问题,他便试着开车过去。为了保险,他将车速减慢很多,而且让另外一个驾驶员在副驾驶位置观察。“慢慢,停……我一句话还没说完,护栏就掉下来了,我们俩赶紧往前倾,才没被砸到。”负责观察的驾驶员说,当时他们旁边还有一辆公交车,他担心掉下的护栏砸到公交车,幸好没砸到。

听说刮断限高护栏了,货车老板立即赶到现场。以

前运送铁路集装箱都是从桥下过的,从未出过事,他仔细查看集装箱后,终于发现了问题,“这次运送的集装箱,比以往高了不少。”一打听才知道,铁路集装箱并非统一的,有标和高和低之分,这次司机运送的是高标的,比以前的高一点,所以才被“拦”住了。

据上海铁路局南京桥工段安全科一位负责人介绍,被刮断的护栏重达两吨多,今年至少被撞了五次,好几次都掉下来了。这位负责人说,设置这个限高护栏,主要是保护铁路桥,“上面是宁沪铁路线,相当繁忙,一旦这个桥出现问题,对铁路交通会造成难以估量的损失。”

南京桥工段负责维修护栏的负责人表示,初步估计,修复被撞坏的限高护栏,至少得花掉5万元。

快报记者 李绍富 王冕文/摄
(程先生爆料奖80元)



翻了

昨天中午12点,西善桥梅岭小区梅山第二小学门口,市政人员正在铺设柏油马路,由于刚铺一半的沙土地面路基松软,一辆参与施工的康明斯大货车倒车时,右后轮猛然陷入,发生

侧翻,所幸没有人员受伤。据了解,由于第二天就要开学,市政人员当时正在抓紧时间对小学门口的道路进行施工。

快报记者 陆鸣文/摄
(苏先生爆料奖40元)



栽了

昨天上午,一辆黑色轿车在行驶到紫金山天文台附近时,突然一头栽下斜坡,所幸司机没有大碍。据目击者称,这辆轿车是为了

避让一辆轿车,才不小心栽到下面的。幸亏被毛竹挡住,没有酿成大祸。

快报记者 薛林文/摄
(孙先生爆料奖40元)

SUNING 苏宁电器

苏宁空调售后服务 秋季大优惠

目前空调服务市场鱼龙混杂,存在着价格混乱、质量参差不齐等各种问题,为净化空调服务市场,让消费者享受优质服务,苏宁售后服务中心现举行“空调移机大优惠”活动

活动期间内拨打苏宁服务热线要求移机服务的顾客享受:1-2P挂机50元/套,3P挂机80元/套,4-5P挂机100元/套的优惠价,同时针对有需要的顾客享受空调、变频空调8折优惠券,以上优惠价中含1袋扎袋费、4个膨胀螺丝费、拆机费、装机费、打孔费(需自理)。

活动时间:2008年9月1日至2008年9月31日

服务承诺:价格打折 服务不打折

4008-365-365

服务品类:
空调:安装/维修/移机/清洗/拆装/售后支持
冰箱:除味除臭/外观件清洗/保养/维修
洗衣机:清洗滚筒/脱水/维修/安装调试
彩电:平板安装/维修/除尘/换屏/换机顶盒
手机:维修/换屏/换壳/贴膜/刷机/刷机
数码相机:维修/换件/刷机/贴膜/刷机
生活电器:微波炉/饮水机/电热水壶/电压力锅/电饭煲/电熨斗/电吹风/电风扇/电暖气/电暖气